MMames ujara

o, N ovosl

Baas. s, No

omrich i aata

1O

e, No

JaxpbiToe Axitonepuoe Odueerso «Cuerema Komiteke»

OKIT 12 8000
COVJIACOBAHO YTBEPXALIO
Hauanouuk Yropasncuus ALITTI Fenepwmmn’ )mpcmnp
OAO «l"astipom»

/,d - —
AN B.B. Hukauopos

. ; " skl 74
N TIR 1F1) Rt 2l

2012r.

KOMIUIEKT MATEPHAJILHOM YACTHU JUUISI PEMOHTA
FASONEPEKAUUBAIOIMX ATPECATOB I'TIA-IL-16.
CHCTEMA ABTOMATHYECKOI'O YITPABJIEHMUSI «A-705-15~08 (09M)»

NEPEYEHDb KOMIVIEKTYROHIMX
73357365.1280.001-46 11K

COUJTACOBAHO COI'JIACOBAHO
H.o. resepadnLioro aupekropa 3aMeCTHTENb FeHePLILHOIO JAHPERTOpA 1o
OO0 «l'aznpos tpareras KOropek» CONPOBOKISHHIO IKCILIYATAILIEH
r 00BEKTOB CAMHOI CHCTENMDI
razocHadkeHust

SN ()L\O“"Opr)ucm?r Y

fe = BMcAOraii / z/ /A A. bacasuy

2012r. 2012r,

Cauxr ITetepOypr

2012 VY,

Kaniposat : / V4 Dopaar Ad e,



JlaHHBIA JOKYMEHT
MOHTaKHBIX JacTed

JBJISETCS HEOTheMJIEMOM dYacThio TEXHMYECKHX YCJIOBHH HAa KOMIIIEKT
(KMY). KMY CAY ITIA npumeHseTCs Ha BCEX I'TIA, OCHAIIECHHBIX JaHHON

E CAY, BHE 3aBUCUMOCTH OT PETHOHA U ycioBHit pasmenienus obopynosanus CAY.
=
E
o
é?‘ Tabnuma 1.
Kpartkas
HauMeHOBaHKE MATCPHAJIOB, TeXHUYeCKas E K
KOMILTEKTYIOMMX H3JeTuiil U APYrux XapaKTepHuCTHKA }T\'a il
Ne MaTepHAJIbHBIX PECYPCOB (Mapka, THII, pa3Mep, HIM. =
| MATEePHAJ U Ip.)
Baok ynpasJieHHs
1 HporpaMMHo-annapaTHmﬁ MOJAYJIb LXX-MCCL 1
yIpaBJICHHA U 3QLIUTE I
o 5 Momynb CBA3H (ControlNet) 1756-CNB/B - 5
- [I——
% 3 | Moxyns ceszu (Ethernet) 1756-ENBT [T 1
4 Ilaccu, 13 cnot 1756-A13 T 5
5 Bnox muTanuns , 24VDC 1756-PB72 —_— 0
6 | 3armymka 1756-N2 IIT 5
T
IMoacucTeMa BBOAa/BbIBO/IA CUTHAJIOB
7 | Momys aHaIOrOBbIA BXOmHOM, 16 Al 1756-1F16 T 5
8 | Konoaxa kiiemmHast, 36 pin 1756-TBCH T 5
o 9 | Yerpoiictro nomkirouenus k cetu Ethernet 1794-AENT T 1
[—4 | v (V3
g 10 Y ¢TAaHOBOUYHBIN JIEMEHT JIJISl MOJIyJIeH BBOAA 1794-TB3G - 5
e YyaCTOTHBIX CUTHAJIOB
E 11 | Mozynb 4aCTOTHBIH BXO/IHOH, 2T1 1794-1J2 T 5
=
o vy o
= Bxouoit ananorossiit Moayns In: (0)4-20mA I )
12 Out: 4-20mA KFD2-STC4-1 T 19
8 BxX0/(HOM JBYXKaHATBHBIA 3aHAIOTOBBIi
E 13 | Joyas In: (0)4-20mA Out: 4-20mA KRD2-5TCA2 M 9
e BxoaHO# aHaJIOTOBBIA MOIYJIb C
= 14 | uCKpO3aIMUTON KFD2-STC4-Ex1 IIT 3
In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
2 | o o o
: BxoHO# IBYXKaHAJIBLHBI aHATIOTOBBIN y )
2 15 | \omyms In: TC, TXA, Out: 4-20mA BFD2-ULe-e mr | 10
§ BxoxHOU aHAIOTOBBIM MOIYJIb C
M 16 | uckposammuToi In: TC, TXA, Ex, Out: 4- KFD2-UT2-Ex1 T 9
20mA
(&
o~
=
=
¥a]
-
E 73357365.1280.001-46
Vaml| et | Ne moxym. | TToammcs Hata
=l Pa3pa6 | HaxunH KoMmIuiekT MaTepnaibHOl yacT Ui Jlurepa | Jluer Jlucros
2 [Tpos. Bycun pPEMOHTa ra3onepeKkayrBatoIuX arperaTon | l 2 20
o1 2 [TIA-1I-16. CAY A-705-15
2| |Hxor |Amenro MepeteHs KOMIICKTYIOMIX 3A0 “Cucrema Kommeke”
g H.xoHD. ,
= VTB. XomoceBny

Konuposarn :

dopmat A4




ITpogosmkeHue Tabauib! 1

Kparkasn
HauMeHOBAaHUE MaTEPHAJIOB, TeXHHYeCKAas! E K
KOMILJIEKTYIONIHX H3JeJIUii 1 Ipyrux XapaKTepuCTHKA - SEEE
Ne MaTepHaJIbHBIX pecypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, H3M. BO
n/1 MAaTepuaJs ! mp.)
17 AHAJIOTOBBIH IIpeoOpa3oBaTelb TEPMOIap - MCR-SL-TC-UI-NC 4
150°C to +1250°C /4-20mA(ATC) (2864299) e
BXOJIHOI aHAJIOTOBBIH MOIYJIb CUTH. 0-
18 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC 1T 1
BxoHOI aHATIOTOBBIH MOAYJIb CUTH. 0-
19 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC T 2
20 BxoaHOM aHAJIOTOBBIA MOJIYJIb MCR-C-UI-UI-DCI- 3
(koHQurypHPYEMbIH) NC (2810939) Tl
BxO0AHOMH NpOrpaMMHUPY€EMbIH MCR-T-Ul-
21 | wamepuTempBIt E/POT/0/0/0/100/P/OU e 4
npeogpaBOBaTenb TO2/N/NONE
(2814113)
KoakxcuanbHbIi T-OTBETBUTEND C MPSIMbBIM
72 | BNC-kxounextopom cet ControlNet CN 1786-TPS T 3
straight-taps
Oxoreunoe ycrpoiictBo cetu ControlNet
23 CN terminators 1786-XT T 2
74 | Pazpem mnst kabenst ControlNet 1786-BNC/B LT 6
75 Ka6enp koaxcuanpubii cetu ControlNet, 1786-RG6 T -
s METpPOB
<
E( 26 | Momynb TUCKPETHBIHA BXoJsHOM, 32 DI 1756-1V32 T 8
% 27 | Momyns JMCKpEeTHBIH BhIXOAHOH, 32 DO 1756-0OB32 T 4
=
28 | Komoaka kiaeMMHas, 36 pin 1756-TBCH T 12
lg 29 ]gé,ggmuoﬁ JUCKPEHTHIM MOJYIIL (peJie), EMG lzg;lgfig(SR-G r 25
. .
g 30 BbIXOAHOM JUCKPEHTHIH Moayb (CHiioBas EMG 12-OV- 5
= orrroriapa), 220B 24DC/240AC/1 i
ol 31 | BxoaHo# JUCKPETHBIA MOAYJIb, 220VAC CMM-1002 LIT 7
] 32 | BxoaHO# DUCKPETHBIA MOy b, 220VDC CMM-1002 IIIT 8
: 33 | BxomHOM AMCKPETHBIN MOy b, 24B CMM-1022 LT 74
2 L o= ]
® 34 BxoaHoi JUCKpETHBIH Moxy b 24B ¢ CMM-112 - 4
KOHTPOJICM LENTOCTHOCTH LCTIH
o CucTeMa dJIeKTPONHTAHUS
<
= QUINT-PS-100-
® 35 | BroK nuTAHAs 240AC/24DC/20 nes 4
= (2938620)
=
o
=
£
2 Jluct
g 73357365.1280.001-46
~ Msm|JIuct | Ne 1OKyM. Tonnwcs | Jata

Konuposan :

dopmar A4




ITponoipkeHue Tabauubi 1

Kpartkas
HauMeHoBaHHE MaTepHAaJIOB, TeXHHIECKAS E Kou-
KOMILIEKTYIOIIHX U3IEJHH H APYruX XapaKTepUCTHKA ufn; :(J)I
Ne MaTepHaJbHBIX PECYypPCoOB (Mapka, TaIl, pa3mep, )
n/m MAaTepuas U np.)
QUINT-PS-100-
36 | Biok muTaHuA 240AC/24DC/5 LIT 6
(2938581)
7 M HTHI OT TIepEHANPIKEHHUS PT'2-FEiS-230L K-T 3
37 | Monyms 3amt peHanp (2858357, ¢ Gasoif)
KoMiiekT MOHTAXKHBIX H
cOoeIMHUTEIbHBIX M3 e anid
38 g\zTOMaT. Beixii-1b AByxnojrocHbi VDC, 3192C6A DC e 5
39 i\;:omar. Boix1-i1b AByxmosrocHbeit VDC, 3192C16A DC — 5
40 ?zTOMaT. Brix-ns opHonomocHeit VAC, 3191C6A E5 wr |
41 ApToMaT. BeIKiI-1b ojfHONMOMOCHbIH VAC, S191C4A E5 r )
4A
42 | Poszerxa SD-D/SC/LA 16A,250B 2964898 T 1
CranpapTHBI# cBeTHIbHAK 14BT/230B
431 450mm 4138.150 . I
; 44 | Beixmouarenb KOHLIEBOM 1t 4127.000 LIT. 2
§ 45 | PerymaTop TeMIIEpaTypeI 1 mr 3110.000 IIIT. 1
= 46 | IpyxuHHas KJIeMMa ST 2,5 IIIT. 30
Q
E 47 | Topresas KppllIKa D-ST 2,5 _— 6
= 48 | IlepeMbIuka BTBIMHAS (na 10 BBIBOJIOB) FBS 10-5 IIT. 4
49 | Ilinara pa3aennTeab ATP-ST4 LIIT. 8
& 50 | JiByxbpapycHas IpyKUHHAsK KiieMMa STTB 2,5 LIIT. 210
E 51 | Topuesas KpbllIKa D-STTB 2,5 IIIT. 12
= 52 | ITepempruka BTbIYHAS (ua 10 BBIBOJIOB) FBS 10-5 [IIT. 10
= 53 | Ilmara pa3aennreab ATP-STTB4 IIIT. 6
o 54 | IpyXuHHAs KIEMMa C PasMbIKaTeIeM ST 2,5-MT IIT. 20
E 55 MapKupoBOdHas 10JI0CKa, 7BS5. QR:1-10 18
g 0003H.BEpPTUKAIBHO LIT.
g 56 MapkupoBo4Has IOJIOCKa, ZB5, QR:11-20 14
0003H.BepTUKATIBHO T
57 MapxkupoBOYHas 10JI0CKa, ZB5. QR:21-30 19
g 0003H.BEpTHKAJIEHO [T,
- 58 MapxupoBodHas I0JI0CKa, 7B5. QR:31-40 -
A 0003H.BEPTUKAJIbHO -
=
% 59 MapkuipoBo4Has [0JIOCKa, 7B5, QR:41-50 -
= 0003H.BEPTUKAIIBHO TIIT.
60 | MapxupoBOYHAs I10JI0CKA, 0e3 Haamucen 7ZB 5:UNBEDRUCKT IIT. 4
2
=
S Juct
2 73357365.1280.001-46 ,»
g 2104,
~ M| JInct | Ne 1oKyM. Ioxnucs | Jarta \/ 92 /
Konuposan : /z;/,;:‘

y4
®opmar Ad ;

4




ITpoto/pKeHre TaOuIs! 1

KpaTtkas
HaumeHoOBaHNE MATEPHAIOB, TeXHUYECKas En Koun-
KOMILIEKTYIOUIUX M3I€IUil 1 APYrux XapaKTepucTHKA
Ne MaTepHATBHBIX PeCcypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, H3M. e
n/m MaTepHaJ H np.)
61 | Haxoneunuxk 0,75 MM2 Al 0,75-8 100mT 15
62 | Hakoneunuk 1,5 MM2 Al 1,5-8 1001t 3
63 | Haxoueunux 2,5 MM2 Al 2,5-8 100mT 1
64 | Haxoneunuk nBoiHoi 0,75 MM2 Al TWIN 2x0,75-8 1001mT 6
65 | Haxomedynuk qBoiHOH 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001T 9
66 | Hakoneunuk aBOHHOH 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
67 | Haxoueunux 4,0 MM2 Al 4,0-8 100t 1
68 | HakoHeunuK KoONbIEBOH M6X4 QIT 10
69 | Hakoneunuk konbiesoit M8X4 [IT 10
70 | Haxoneunuk xojpresoi M6X2,5 LT 20
71 | TpyOka MapKHpOBOUHAS PT-10015 yI 1
72 | Tpybxa MapKHpOBOYHAS PT-02015 yII 10
73 Ta6muka i MapKUPOBOUHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 e 3
JUCTax)
74 | Pene EMG10 EMG ;g;;E_i/gSR'G 1T 20
. 75 | Pene EMG17 EMG ITRPLASR | e | 20
: 76 | Pene TMP 24VDC wr | 3
§ 77 | duon BY255 T 32
% 78 | Kopmyc ZEE 2-4.0 T 16
H 79 | Konnextop 9 pin male 1688858 T 1
- 80 | KonraxT (pin) 1688968 T 10
E 81 | IMepexosas KOJIOAKA FLKM-D9 SUB/B T 1
“ 82 | IlIxad TS8, 600x600x1600 Mm (1 LI'T/KIUT) 7821.500 T 1
g 33 Tanenu mokous, 200x600 MM, iepet., 3aH. :
(2 nrr/KIuT) 8602.600 yI
<! 34 Marenu noxoit, 100x600 ymm, 60k. (2 5
& TI'T/KILT) 8601.060 yn
: 85 | Boxosbre maneny, 1600x600 MM (2 mT/Krin) 8166.235 yI 1
g 86 | TManens ocroBanus, 600x100 MM (1 mrT/Krun) 5001.214 1T 2
. 87 | Baxmammas raiika S0miT 4162.000 yI 2
< 88 | Jieproit mpoduib 690 MM (20 IIT/KILT) 4598.000 yI 1
§ 29 IIpoduns MOHTAKHBIA 495 mm (23x23) (20 1
. IIT/KILT) 4171.000 yiI
= 90 | Onoproe KpemeHue 24mr 4182.000 yn 2
e 91 | Cyxapp M6 20T 4179.000 yII 2
9 MonTtaxabii npoduis TS/PS, 1800mm. (4 !
5 IIT/KILL) 8800.380 yII
-
; 73357365.1280.001-46
=~ sm{JInct | Ne mOoKyM. MMoanuck | Hata

Konvposan :

dopmar A4




I1posoipkeHye TabuIs! 1

Kparkas
HaumeHOBaHHE MaTepPHaIIoB, TEeXHUYECKAS Ea Koun-
KOMILIEKTYIOMUX H3JeIHil 1 APYrHX XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepuaIbHBIX PECypCcoB (Mmapka, THII, pa3Mep, e B
n/m MAaTepuas | mp.)
93 | Pyuka «KomdopT» 8611.070 LIT 1
94 | BeraBka Juisl pyYKH 2467.000 T 1
95 | KabenpHas mmHa, 585 MM (2 1T/KI) 4191.000 yI 1
96 | 3axmm 12-16 (25 mT/Km) 2351.000 yI 1
97 | 3axum 18-22 (25 w1/KILI) 2353.000 yI 1
98 | 3axum 26-30 (25 mT/KIuT) 2355.000 yn 1
99 | BemrmsmuonHas petrerka (1 mr/km) 3325.207 IIT 2
100 | ®upTpyronmii BeHTIIIITOp (1 LIT/KTLT) 3324.107 LT .
101 | Tepmoperysitop (5 LIT/KILT) 3110.000 T 1
102 | Beixmrouarens ¢ kpenesxoM (1 mT/Krw) 4127.000 IIT 2
103 PesuHoBasg BBOHAs pokianka 30x30mum (3 )
M/KILIT) 2573.000 LT
104 | Ka6enpuplit rodpp @16 Mm.,M. 25M 2595.000 T 1
105 | Ka6enpusiit kopob, 2000Mm CD 80*80 T 3
106 | Ka6ensHbIH Kopob, 2000MM CD 60*80 T 3
107 | KaGenpubiit kopob, 2000Mm CD 40*60 T 3
108 | MoHTa)XXHBIE MOSICKH JS 300 yI 50
109 | MoHTaXHBIE TOSICKA JS 200 yi 50
s 110 | MoHTa)XHbIE TOSCKH JS 100 yI 50
: 111 | Momracuiit perbe 35%7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT | 12
® 112 | Illuna 3a3emaenus 3x10 My, M NLS-CU3/10 M 1
E{ 113 | 3axum 3a3emnenus 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
= 114 | 3axum 3a3emueHus 4 MM2 AKG 4 GNYE LIT 20
“ 115 | Baxum 3a3emuenns 35 MM2 AKG 35 GNYE [T 1
E 116 | 3axum 3a3emyeHHs 35 MM2 AKG 35 BK T 1
Z 117 | JIucr ¢ TabnuyKamMu ESL 44X 7 TTUCT 1
E 118 | Komoaka 3akiMMHas E/NS35N IIT 68
119 | Jlepxateiib TaOIMIKH KLM-A iigy 49
2 120 | Omopa muH 3a3eMJICHU SH1 1T 4
£ 121 | Shmuk CT.003.048-01 T 1
2 122 | Kpommreiis CI'.000.378 T 2
L 123 | Kononxa CI.000.100 wr | 88
124 | Ilnanxa CI'.000.006 T 50
g 125 | Buat M4x10 TOCT17473-80 T 16
= 126 | Buar M6x16 TOCT17473-80 T 85
s 127 | Bunt M6x12 TOCT17473-80 - 30
é‘ 128 | Illait6a C4.01.016 TOCT6958-78 LT 16
129 | 1Iaii6a C6.01.016 TOCT11371-78 LT 115
5 130 | IlIait6a 4 rposep IIT 16
o
=
g ) | JImer
g 73357365.1280.001-46 : Je
=~ M3m | JTuct | Ne 1OKyM. [Toanucs | Mata ;

Konuposan :

dopmat A4




ITIpoaomxenye TabIuIsl 1

KpaTtkas
HauMeHOBAHHE MATEPHAJIOB, TeXHHYECKAS E K
KOMILJIEKTYIOMUX H3JeJIUA 1 APYrux XapaKTepucTHKAa f' 0.1

Ne MaTepuaIbHbIX PECYPCOB (Mapka, THII, pasMep, o Bo
n/m MaTepHaJ 1 np.)
131 | Illait6a 6, rpoBEP LT 115
132 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
133 | lypyn 5,5x19 DIN 7981 It 50
134 | TIpoBOJ MOHT&XHBIH (x/3), M TIB-3 4 M 5
135 | IIpoBo MOHTAXHBIH (x/3), M I1B-3 2,5 M 20
136 | ITpoBox, MOHTaXHBIH, M [1B-3 2,5 xpacHbIi1 M 5
137 | TIpoBOoji MOHTXKHBIHA, M I1B-3 2,5 uepHBIA M 5
138 | IIpoBOJ MOHT&XHBIH, M I1B-3 1,5 xpacHBII M 200
139 | ITpoBOi MOHTXKHBIA, M [1B-3 1,5 yepHbIi M 200
140 | TlpoBox MOHTAKHBIH, M TIB-3 0,75 Genpria M 1000
141 | TIpoBo MOHTXKHBIH, M TIB-3 0,75 xpacHbIi M 300
142 | IIposox MOHTaXHBIHA, M [1B-3 0,75 gepHBbIil M 300
143 | IIpoBox MOHTAXHBIN, M [1B-3 0,5 6enpri M 600
144 | Ka6ens cetn ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
145 | Kabenb, M KT 3x0,75 M 5
146 ?;ZOMaT. Boiki-16 AByxnontocHerii VDC, $192C32A DC o 1
147 ,{K;ZOMaT. Brixi-nb asyxnontocHsit VDC, $192C16A DC - 5

<

S = =

5 148 g‘tiTOMaT. Briki-1b AByxnontocHsl VDC, 3192C6A DC - 7

w2

% 149 ?;XOMaT. Bext-1p ogHononrocusiit VAC, 3191C32A E5 r 1

= %
150 fxgzomax‘. Burxi-nn onHomnonocHeii VAC, 3191C16A E5 e 4

o

\© ;. —

E 151 zle(;SIZOMaT. Brixi-16 oqHonomocHsii VAC, 3191C10A E5 - |

E 152 ?XTOMaT. Brixii-in oggononrocHsiit VAC, $191C6A ES i 2

o 153 ?gTOMaT. Beixi-yb ogHonomocHsi VAC, S191C4A E5 r 1

E 154 | Poserxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 IIT 1

2 CranzapTHeii ceeTmothuuk 14BT/230B

i 133 | 452mm 4138.150 il
156 | BpikrouaTenb KOHIEBOM 11T 4127.000 LIT 2

g 157 | Perysnarop TeMneparypst 1 mr 3110.000 11T 1

. 158 | KiieMMHHK ¢ pa3MBIKaTelleM URTK 6 - %

® 159 | KineMMHHK URDK 6 T 22

5 160 | Kprmxa D-URTK mr | 22

= 161 | MocTrK BUHTOBOH (B IOJIOCKAX IO 10 mr.) FBRI 10-8N T 4

4 162 | MapxupoBouHble TA0IMIKH 7ZB8§, LGS:1 T 4

g

%

i 73357365.1280.001-46

~ Wsm| JTuct | Ne noxym. IMoanuck | [lata

Konvposarn :

dopmar A4




ITpojopkenue Tabauis! 1

Kparkas
HaumMeHnoBaHue MaTepj(la.]'lOB, TeXHHICCKAH B Kou-
KOMILJIEKTYIONHUX H3IeJIHi U APyrux XapaKTepuCTHKA
Ne MaTepHaJILHBIX PECypPCOB (Mapka, THII, pa3Mep, . BO
n/m MaTepHaJ U mp.)
163 | MapkupOBOUYHBIE TAOJIMYKU ZB8, LGS:2 T 2
164 | MapkupoBOUHBIE TAOIHYKH 7ZB8, L.GS:3 IIT 2
165 | MapkupOBOYHBIE TAOINYKH ZB8, LGS:4 LT 2
166 | lpyxuHHas KjieMma ST 6 IIT 12
167 | Topuesas KpbIKa D-ST 6 T 3
168 | Ilnara paznenuTenn ATP-ST6 T 6
169 | MapkupoBoUHbIe TA0JUYKH (IIOJIOCKH) ZB8, QR: 1-10 I 3
170 | [lpyxuHHAas KieMMa ST 2,5 T 50
171 | TopueBas KpbIIIKa D-ST 2,5 LT 7
172 | IlepeMbryxa BTHITHAA (za 10 BBIBOZOB) FBS 10-5 T 2
173 | [1narta pa3ueaurTenb ATP-ST4 T 8
174 MapkrpoBOYHas MOJNIOCKa, ZB5, QR:1-10 T 6
0003H.BEpTUKAIHLHO
175 MapkupoBoYHas M0JI0CKa, 7B5, QR:11-20 wr 6
00603H.BEpTHKAILHO
176 MapkupoBOYHasi [10JI0CKa, ZB5. QR:21-30 T 5
0003H.BEpTUKAIBHO
177 | MapkupoBo4nast IoJIockKa, 0e3 Haamuce ZB 5S:UNBEDRUCKT [IT 4
178 | Hakorneunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 1001uT 1
g 179 | Haxomeunuxk 2,5 MM2 A12,5-8 100mr | 2
5 180 | Hakoneuynuk asoitHoi 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
E 181 | Hakoneunuxk asoiino# 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100mT 1
é 182 | HakoHeUyHHK ABOMHOH 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 100w 1
183 | Hakoreunuk 4,0 MM2 Al 4,0-8 1001t 1
= 184 | HaxoneyHHK KoJbleBoi M6X4 M6X4 Mm2 T 10
L 185 | Haxoneunnx xomplesoii M8X4 M8X4 Mm2 T 10
el 186 | Haxoneunwk xonpieBoit M6X2,5 M6X2,5 MM2 T 20
= 187 | Tpybxa MapKupoBOYHast PT-10015 yII 1
2 188 | TpyOxa mapKupoBOIHAs PT-02015 yI 2
E 189 Tabnuuka mI1 MApKUPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 . 1
: JIUCTAX)
g 190 | Ilixad TS8, 600x600x1600 mm (1 mrr/Kmr) 7821.500 1T 1
191 IMauenu nokomsa, 200x600 MM, epen., 3aaH. !
(2 mrr/xm) 8602.600 yIu
s [Mauenu mokous, 100x600 MM, 6ok. (2
= 192 ) [rpienn) 8601.060 i 2
® 193 | Boxosble maren, 1600x600 mm (2 /i) 8166.235 yn 1
% 194 | TTarens ocuoanms, 600x100 mm (1 mT/KIuT) 5001.214 T 1
= | 195 | 3axnajHas raiika 50mr 4162.000 yII P
3
=
g Jlucr
i 73357365.1280.001-46 g
= am)| JInet | Ne mokym. Ioanucsk | Hata
Kormposar : ®opmar A4




IIponomkeHue TabIuLbI 1

Kpartkas
HanmenoBanue MaTepuaos, TEeXHHIECKAS En Koo
KOMILIEKTYIOIUX U31e/JHil B APYrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHAJILHBIX pecypcoB (Mapka, TaI, pa3mep, HIM. BO
/1 MaTepHaJ U mp.)
196 TIpodunb MOHTXHBIH 495 MM (23x23) (20 1
ILIT/KTLI) 4171.000 yII
197 | Onoproe kperieHre 24mr 4182.000 yII 2
198 | Cyxappr M6 201t 4179.000 yII 2
199 Moutaxubii npoduias TS/PS, 1800mm. (4 1
IITT/KILI) 8800.380 yI
200 | TgepHoii mpoduib, 690MM (20 mt/Krun) 4598.000 yI 1
201 | [Ipodmis MOHTaXHEIH, 540MM (20 wrr/Kiim) 4696.000 yi 1
202 | Pyuxa «Kompopm» 8611.070 10T 1
203 | BeraBka U1 py4YKH 2467.000 T 1
204 | KabenpHas myHa, 585 MM (2 mrT/KIn) 4191.000 vy 1
205 | 3axum 12-16 (25 mt/KInn) 2351.000 yi 1
206 | 3axum 18-22 (25 mrT/KIuT) 2353.000 yII 1
207 | 3axum 26-30 (25 mt/Kiun) 2355.000 yI 1
208 | Benrmmsmuonnas pemerka (1 mr/kmn) 3325.207 1T 2
209 | duisTpyromMH BeHTHIATOP (1 miT/KIuT) 3324.107 T 2
210 | TepmoperysTop (5 WIT/KILI) 3110.000 T 1
211 | Beiimroudarens ¢ Kpenexom (1 mt/Kinr) 4127.000 0T 2
" 212 Pesunosas BBoHAS npokianka 30x30mm (3 1
§ M/KILT), M 2573.000 T
. 213 | KabenpHbl Kopob, 2000MM CD 80*80 LT 1
= 214 | KaGenbusiii kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 1
e 215 | KaGensHsiit kopo, 2000Mm CD 60*40 e 3
216 | Ka6enbusbiii kKopoo, 2000mm CD 40*40 T 4
& 217 | MorTaxHbI# penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
5 218 | MonTaxubiii penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT | M 7
8 219 | IlIuna 3a3emnenud 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
~ 220 | 3axuM 3azemieHus 4 MM2 AKG 4 BK T 20
o 221 | 3axum 3azemuenus 4 Mm2 AKG 4 GNYE [T 30
g 222 | 3axuM 3a3eMJICHUS 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
: 223 | 3axuM 3a3eMiieHHs 35 MM2 AKG 35 BK 1T 1
2 224 | Jluct ¢ TabIMYKaMu ESL 44X 7 JHCT 1
225 | Konoka 3aKkuMHas E/NS35N T 89
. 226 | lep>kaTenpb TaOJIMUKH KLM-A 1T 62
= 227 | Omopa MHH 3a3eMJICHUS SH1 IIT 4
P 228 | Sluwk CT.003.048-01 T 1
E 229 | Kononka CT°.000.100 LT 75
= 230 | Inanka CCC.000.006 T 12
231 | MoHTa)XHBIE ITOACKU JS 300 yI 50
P4 JIuct
o | 73357365.1280.001-46
=~ 3m) JIuct | Ne mokyM. Tloanuce | [lata 9
Konuposan : dopmar A4




ITpomoxeHue Tabauub! 1

Kparkas
HaumenoBanHe MATEPUAIO0B, TeXHHYeCKas Ex Koo
KOMILIEKTYIOIMMX H3JeJIHi U APYTuX XapaKTepUCTHKA
Ne MAaTepHAJbHBIX PecypcoB (Mapka, TUm, pazMep, MM o
n/n MAaTepHaJ H mp.)
232 | MoHTaXHBIC OSICKH JS 200 yn 50
233 | MoHTaXHbIE HOSCKH JS 100 yn 50
234 | Buar M6x16 TOCT17473-80 IIIT 36
235 | Buatr M6x12 TOCT17473-80 T 34
236 | Ilaiiba 6 T 58
237 | 11laitba 6 rpoBep IT 58
238 | Ilypym 5,5x13 DIN 7981 T 110
| 239 | Ulypym 5,5x19 DIN 7981 T 70
240 | TIpoBOJT MOHTaXKHBIA (3K/3), M I1B-3 4 M 10
| 241 | [1poson MOHTaXHBIH (0K/3), M I1B-3 2,5 M 60
242 | TIpoBO/I MOHTaXHbIH, M I1B-3 4 Oebiit M 10
243 | TIpoBOJ MOHTAXHBIH, M [1B-3 4 romy6oi M 10
244 | TIpoBoA MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 xpacHbIA M 10
| 245 | [TpoBOJ MOHTAKHBIH, M I1B-3 4 uepHbIii M 10
246 | ITpoBoJy MOHTAXKHBIN, M I1B-3 2,5 6enblil M 100
247 | 11poBOJ MOHTaXHBIH, M I1B-3 2,5 romy6oii M 100
248 [TpoBOJi MOHTaXHBIH, M [1B-3 2,5 XxpacHbIH M 100
@ _Zi9_ [1poBOJ MOHT@KHBIH, M I1B-3 2,5 yepHBIH M 100
g 250 | [IpoBOA MOHT&XKHBIH, M [1B-3 1,5 Geunblit M 100
; ﬁ— [1poBO MOHTXKHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oit M 100
E | 252 | [lposont MOHTQKHBIA, M I1B-3 1,5 kpacHbI M 100
= 253 | IIpoBOJL MOHT&KHBIA, M I1B-3 1,5 uepHbIi M 100
_ | 254 | TpoBon MOHTaXKHBIH, M I1B-3 0,75 Genblit M 100
‘é’ 255 | TIpoBOI MOHTAKHBIH, M T1B-3 0,75 Gembiit M 50
z 256 | Kabermy, M KT 3x0,75 M 5
E 157 ?zTOMaT. Boikit-1b aByxmontocHsrii VDC, $192C6A DC e )
% ;8_ ﬁxXTOMaT. Brixir-np ongonoirocubii VAC, 3191C4A E5 et 1
% —;g; ?KTOMaT. Brix-11p oggomnoiocHsiii VAC, 3191C6A E5 - 5
g 260 | Poszerxka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 IIT 1
261 | BoikiouaTe)th KOHIEBOM 11T 4127.000 T 2
anapTHEIHA cBeTuibHUK 14B1 /2308
g 262 S 4138.150 me | 1
i 263 | Perynarop Temmeparypsl | mrt 3110.000 IIT 1
E | 264 | [IpyXuHHAs KJIeMMa ST 2,5 T 70
= 265 | Topuesas KpblllIKa D-ST 2,5 IIT 6
_2—6—6— [Inara pa3aenuTesb ATP-ST4 T 6
3
=
P Jluct
. ] 73357365.1280.001-46 10
=~ 3m) JTuct | Ne mokyMm. Tloanucs | ata

Konupogan :

dopmar A4




ITpoopkeHre Tadbauubl 1

Kpatkasn
HaumeHoBanue MaTepHaIIoB, TeXHU4YeCKas En Kom-
KOMILICKTYIOINX M3ACTUi H APYTHX XapaKTepuCcTHKA
Ne MaTepHaJbLHBIX PeCypCcoB (Mapka, Tum, pazMep, HIM- Bo
n/m MaTepuaJ H mp.)
267 | dryxbspycHas Ipy>KHHHAd KieMMa STTB 2,5 LT 30
268 | Topuesas KpbILIKa D-STTB 2,5 T 4
269 | IInara pasgenuTelb ATP-STTB4 T 6
MapkapOBOYHAS IOJIOCKA,
474 0602H.§epTI/IKaJ'IBHO ZB5, QR:1-10 T 12
MapkupoBOYHasl TOJIOCKA,
_2_?1_ O60€H.§€pTI’IKaJIBHO ZB5, QR:11-20 RS 6
apKUPOBOYHAS IIOJIOCKA, .
272 %OEH.ECPTHKMHO ZB5, QR:21-30 mr | 4
MapKapOBOYHAS MOJIOCKA,
L 0602H.§eanKaano ZBS5, QR:31-40 HIX 2
MapkupoBOUHas I10JIOCKA,
274 0602H'§epmmmo ZB5, QR:41-50 mr 2
’2_7? MapKupOoBOYHas ITIOJIOCKA, 0e3 Haanucei ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
276 | Haxoneunux 0,75 Mm2 A1 0,75-8 100mr | 1
W Haxouneunux 1,5 MM2 Al 1,5-8 1001t 1
778 | Hakoneunnk aBoitHo# 0,75 MM2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 1
779 | HakoHe4HHK aBo¥HOH 1,5 MmM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001 1
780 | Haxoneunuk xoubreBod M6X4 M6X4 mm2 T 10
o _igf HakoHeuHuK KoJsbiieBo M8X4 M8EX4 mMm2 HIT 10
Ef 782 | Hakoneunuk xojbneBoit M6X2,5 M6X2,5 MM2 [T 20
3 _2_5__34 TpyOka MapKHpOBOYHASA PT-02015 yn 1
E{ o1 Ta6muKa JUsl MApKEPOBOUHO# TPYyOKH (B PF-10015KT9 et i
JMCTaX)

] 285 | IIxap TS8, 600x600x1600 mm (1 LIT/KILT) 7821.500 1T 1
% _2—86‘ [lagenu nokois, 200x600 mm, nepex., 3a1H. 1
- 777 | (2 mr/k) 8602.600 yl
S 87 TTaremu noxous, 100x600 MM, 60k. (2 )
~ T ILIT/KIUT) 8601.060 yII
= 288 | Boxosbie manen#, 1600x600 mMm (2 mit/KIur) 8166.235 yI 1
2 289 | Mourtaxuas mmna TS 17x73 (4 mr/xmr) 8612.060 yII 2
: | 290 | MonTaxHas HIMHA TS 17x73 (4 mt/xmun) 8612.160 yI 1
§ | 291 | Pydka «Kompopt» 8611.070 IIT 1

292 | BeraBka Ul pyYKH 2467.000 LIT 1

- 293 | KaGenpHast [KHa, 585 MM (2 11/Kiu) 4191.000 yI 1
S | 294 | 3axuM 12-16 (25 wt/kI) 2351.000 yi 1
= 295 | 3axum 18-22 (25 mT/KILT) 2353.000 yn 1
= 206 | 3axum 26-30 (25 mrr/in) 2355.000 v 1
= 297 | BenruisiMoHHas penreTka (1 /K 3325.207 HIT 1

298 | dunsrpyromuii BeHTHIATOP (1 WIT/KILT) 3324.107 T 1

3
=
2 I Jlnct
. T 73357365.1280.001-46 1
= am) JInct | Ne JOKyM. Tloamucs | JlaTa

Konwuposan :

dopmar A4




ITponomkenue Tadbuusl 1

Kpatkas
HanmeHOBaHNE MATePHAIOB, TeXHUIECKAS F Ko
KOMILIEKTYIOMUX H31eJIUi H APYrHX XapaKTepUCTUKA
Ne MaTepHaJIbHBIX PecypcoB (mapka, THIL, pa3Mep, H3M. BO
n/1 MaTepuaJ | mp.)
299 | Tepmoperyaarop (5 IIT/KILT) 3110.000 LT 1
300 | Beixmrouarens ¢ kpeneskoM (1 mr/Kiun) 4127.000 LT 2
301 PesunoBas BBOjHAs Mpoknaaka 30x30mm (3 i
M/KIUL), M 2573.000 LT
302 | Ka6enpublil Kopo6, 2000Mm CD 80%80 LT 1
303 | Kabenpuslii kopod, 2000Mm CD 60*80 T 1
304 | KabenpublA K0po6, 2000Mm CD 40*80 T 2
305 | Ka6enpuslii xopob, 2000MM CD 80*60 T 2
306 | MoHTaXHBIA peibC 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT T 3,5
307 | I1Ixna 3azemierns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 LT 1
308 | 3axum 3azeMiieHHA 4 MM2 AKG 4 BK IT 15
309 | 3askuM 3azemiieHus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 15
310 | 3axumM 3a3emiieHH 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
311 | Baxum 3azemuienus 35 Mmm2 AKG 35 BK HIT 1
312 | JIuct ¢ TabauaKkaMu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
313 | Konojka 3aKUMHast E/NS35N T 12
314 | Ilepxarens TaOIUIKU KLM-A T 8
315 | Onopa mHKH 3a3eMJICHAS SHI1 T 4
= 316 | Smmk CI'.003.048-01 LT 1
= 317 | Kosionka CI".000.100 T 8
§ 318 | IInanxa CI'.000.006 LIT 8
% 319 | MoHTaXHbIE TOSICKU JS 300 T 30
= 320 | MoHTaXHBbIE IIOSICKU JS 200 IIT 30
” 321 | MoHTaXHbIE NOSICKH JS 100 T 30
E 322 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 1T 65
Z 323 | Illypyn 5,5x19 DIN 7981 T 8
E 324 | TIpoBoji MOHTAXKHBIH (x/3), M I1B-3 4 M 5
325 | IIpoBO MOHT&KHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
= 326 | I1poBoz MOHT@KHBIH, M 11B-4 1,5 M 20
2 327 | TIpoBOJ MOHTXKHBIH, M I1B-3 0,75 M 10
z 328 | KaGens, M KI" 3x0,75 M 25
& VI
329 | Craumnus KOHTPOJsS U yIIPaBICHUS K-T 1
<
5‘;1 330 | PCI Ethernet xapra ngj;a; ,K}fga T |
% 331 | MojyJib 3aIHATHI OT NEPEHANPDKEHNS FL 2_PE/S'23OAVC K-T 1
E (2858357, c 6asoi)
=
=
g JlueT
o 73357365.1280.001-46
= Wism)JTuct | Ne moxym. | TTonmucs | ata 12

Koruposai :

Mdopmar A4




ITpogomkenne Taduuus! 1

dopwmar A4 Va4 al

Kparkas
HanmeHoBaHHE MATEPHAIIOB, TEXHH4YeCKAas F. Kon-
KOMILIEKTYIOIMHUX H3JeTUi U APyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBLIX PeCypcoB (Mapka, THI, pa3Mep, HIM. Bo
n/m MaTepHaJl H Imp.)
332 zle(])SXOMaT. BBIKJI-JIb By XHomocHbIi 220VAC, $192C16A ES e 5
333 /azTOMaT. BBIKJI-Ib ABYXTmomocHbId 220VAC, 3192C6A ES wr ]
334 ,{ﬁggoMaT. BBIKJI-JIb JABYXMomocHbIH 220VDC, $192C16A DC T ,
335 | Poszetxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 3
336 | Pere EMG10 230VAC EM%;(‘)’/';I?%{SR' - 5
337 | KiieMMHHEK ¢ pa3MBIKaTeJIeM URTK 6 T 2
338 | KiieMMHHK URDK 6 T 2
339 | Kpsiika D-URTK T 2
340 | Moctuk BuHTOBO# (B moylockax no 10 mr.) FBRI 10-8N Ly 1
341 | MapKupoBOYHBIC TA0IHIKH 7B8, LGS:1 T 1
342 | MapxupoBo4Hble TAOIUYIKH ZB8, LGS:2 T 1
343 | MapKupoBOUHbIE TaOIHIKH ZB8, LGS:3 T 1
344 | MapkupoBOYHbIE Ta0IHUKH ZB8, LGS:4 11T 1
345 | Knomxka Geast 8LP2TB108 T 3
§ 346 | Kaonka kpacHas 8LP2TB104 T 5
- 347 | [Nepekioyareib 8LP2TS231 ives 1
é 348 | Jlepxarens TaOJIMIKH TI22 T 8
% 349 | Konraxtaas rpynna NO 8LM2TC10 T 10
= 350 | Konraxtaas rpymnma NC SLM2TCO1 LT 2
e 351 | Mapuxarop 01-041.006 1T 2
‘Sg 352 | JInuza xpacHas 01-982.2 T 1
“ 353 | JIumza xenTas 01-982.4 T 1
= 354 | Cupena Askari Flange xat # 37-785-78 37-785-78 T 1
355 | Knemma WDU4 IIT 60
;i 356 | Tlnara conuesas WAP 2,5/4/6/10 wr | 8
£ 357 | HakoHe4HHK A10,75-8 100wt | 1
§ 358 | Haxoneuruxk Al1,5-8 100mT 1
A 359 | HakoHEUHHK Al2,5-8 100mr | 1
360 | HakoHeUHHK ABOHHOM AI TWIN 2x0,75-8 100mT 1
g 361 | HakoHEYHHK JBOHHOU AI TWIN 2x1,5-8 100mT 1
= 362 | HaxonednuK [BOAION AL TWIN 2x2,5-8 | 100mr | 1
g 363 | HakoHedHuK KonbleBo# M6X4 M6X4 Mm2 T 10
é | 364 | HaxoHeunuK Konbiieoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
365 | Haxoneunuk Koinpnesoit M6X2,5 M6X2,5 MmmM2 T 20
= 366 | TpyOkxa MapKupoBOIHa PT-10015 yII 1
@]
=
4 Jlver
. 73357365.1280.001-46 13
=~ 3m)|JIucT | Ne gokyM. Ho;;(r;ﬁlssoggna?a /},.s




ITpomomxerue TabIHLBI |

Kparkas
HauMmeHoBaHUe MaTepj/laJIOB, TeXHUUIeCKas En Kou-
KOMTLIEKTYIOIIUX H3JeHi U ApYruX XapaKTepucTHKA
Ne MaTepHaJbHLIX PecypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, M. BO
n/n MaTepHaJ i mp.)
367 | TpyOkxa MapKHUpOBOYHA PT-02015 yI 1
168 "JII“;SJTI:;)Ka JUISL MAPKEPOBOYHOH TpyOKH (B PF-10015KT9 0 1
369 | Kounexrop 15 pin female 1688939 T 1
370 | Konnextop 9 pin male 1688858 LT 3
371 | Konnexrop 9 pin female 1688861 T 2
372 | Konraxr (pin) 1688968 LT 30
373 | Konraxr (set) 1688984 T 30
374 | TlepexonHas KOJIOAKA FLKM-D9 SUB/B T 3
375 | Kounexrop RJ45 B cbope RJ45 B cbope T 2
376 | mxad TS8, 1600x600x600 mm (1 LIT/KIIT) 8410.510 T 1
377 nagesu nokonsa, 200x600 mm, mepen., 3aaH. :
(2 mT/KInn) 8602.600 yI
378 nanenu nokoist, 100x600 MM, 60k. (2 9
IIT/KILT) 8601.060 yi
379 | gokopsle naueny, 1600x600 MM (2 mrt/Kru) 8166.235 yI 1
380 oG HITE MOHTAXHBIH 23x23x495 MM (12 i
IT/KILI) 4171.000 yi
381 pod¥ITE MOHTaXHBIH 23x23x695 MM (12 i
g [IT/KILL) 4172.000 yI
" 382 npodus nepexonnoit TS/PS, 1800 mm (4 1
S LIT/KILI) 8800.380 yI
E( 383 | ganpapnsroutas (10 /K 8613.150 yI 1
= 384 | agarrrep 19" (10 mT/Kiut) 4547.000 yI 1
_ 385 | Cyxapp M6 20wt 4179.000 yI 1
‘g 386 | onopHOe KpeILieH e (24 UIT/KILT) 4182.000 yI 1
z 387 | raiixa zaxnaamas, M6 (50 mr/kiur) 4162.000 yII 1
g 388 | ratika gaxuaaas, M6 (50 m1/Kiw) 2092.200 yI 1
3189 PesnHopasg BBOAHAs Npokmanka, 30x30 mm (3 |
2 M/KIL), M 2573.000 yI
g 390 | KabenpHas mmHa, 585 MM (2 WIT/KIT) 4191.000 yI 1
e 391 | Pyuxa "Komdopr" 8611.070 T 1
2 392 | Beraska s pyuxH 2467.000 T 1
393 | 3axum 12-16 (25 nrr/Km) 2351.000 yI 1
s 394 | saxum 18-22 (25 /K 2353.000 yn 1
= 395 | 3axum 26-30 (25 mi/kiur) 2355.000 yII 1
; 396 | mommon s KiaBuaTypsl (1 mIT/Kiu) 7281.035 T 1
5 397 | 19" masems 3U (2 m/kimwi) 7153.035 yI 1
= 398 | 19" manems 6U (2 mr/kmn) 7156.035 v 1
. | 399 | KabenpHblit xopo0, 2000Mm CD 60*60 T 2
S Jlucr
. 73357365.1280.001-46 14
~ 3m)| JIvct | Ne mokyMm. [Moanucsk | aTa
Koruposai : dopmar Ad




ITpomoxenue Tabauupl 1

Kpartkas
HaumenopaHue MaTepHaIoB, TeXHUYEeCKAast Ea Kon-
KOMILIEKTYIOMIUX H31eIHil U Ipyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX PecypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, RS =0
n/m MaTepuaJj H mp.)
400 | Ka6ensHbli Kopo0O, 2000Mm CD 40*60 T 1
401 | KaGeapHBIH KOpob, 2000MMm CD 40*40 T 2
402 | Ka6enpHbli Kopo0O, 2000Mm CD 25*40 LT 1
403 | MmoHTaXHBIH penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
404 | mmHa 3azemienns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
405 | 3auM 3a3eMiIeHUs 4 MmM2 AKG 4 BK IIT 10
406 | 3axum 3azemiieHust 4 MM2 AKG 4 GNYE IIT 10
407 | 3axum 3azeMieHus 35 mm2 AKG 35 GNYE T 1
408 | 3axxum 3azemieHHs 35 Mm2 AKG 35 BK LT 1
409 | nmuct ¢ TaONMMUKaMHA ESL 44X 7 JINCT 0,2
410 | xonoaka 3aKUMHast E/NS35N T 15
411 | gepxarelb TaOIAIKH KLM-A 11T 10
412 | onopa IIHH 3a3eMJIEHUS SH1 T 4
413 | gqoumx CI'.003.048-01 1T 1
414 | xonoHka CT".000.100 T 30
415 | nanens CI'.000.294-02 T 1
416 | manenb CT.000.193-12 T 1
417 | na"enb CT".000.438-01 T 1
£ 418 | nnanka CT'.000.006 T 25
= 419 | MOHTaXHBIE ITOSICKH JS 200 yII 10
‘é 420 | MOHTa)XKHBIC ITOJCKH JS 100 yII 20
é‘ 421 | Buar M3x10 TOCT17473-80 TG 8
422 | Buut M3x20 TOCT17473-80 IIT 2
& 423 | Buat M6x12 TOCT17473-80 T 48
= 424 | Buar M4x10 TOCT17473-80 T 8
é 425 | Taitxa M4 TOCT5915-70 mr 8
= 426 | Tllait6a C3.01.016 TOCT11371-78 T 8
. 427 | ait6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
o 428 | 1llai6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
= 429 | I11ait6a 3,65I.016 TOCT6402-70 T 8
E’ 430 | 11laii6a 4,65I.016 TOCT6402-70 1IT 8
431 | Ilait6a 6,65.016 TOCT6402-70 ITIT 48
432 | mpoBOJ MOHTAXHbIHA (K/3), M I1B-3 4 M 10
% 433 | mpoBox MOHBTaXHBIA (OK/3), M I1B-3 2,5 M 20
. 434 | mpoBOJI MOHTXHBIH, M I1B-3 1,5 M 50
% 435 | mpoBox MOHTKHBIA, M I1B-3 0,75 M 50
E 436 xaGelb KpyTJIblil 3KpaHUPOBAHHBIH (4-x 15
KUJIBHBI), M 0034404R+T M .
5 437 | ABTOMAT. BBHIKJI-JIb JBYXIOJFOCHBIN VDC, 6A S192C6A DC T 2
=
< Jlucr
< 73357365.1280.001-46
g 3m/|JIucTt | Ne JoKyM. [Moxnuck | Hata 15

Konvposan :

dopmar A4 / 7




ITpogosmkeHue Tadauip! 1

Kparkas
HanveHnoBaHHe MATEPHAJIOB, TeXHUYECKAS E
KOMILIEKTYIOLMAX M3JeJIMii U APYrHX XapaKTepUCTHKA - iz
Ne MaTepuaJbHBLIX PecypcoB (Mapka, Tam, pamep, s Bo
n/m MaTepuaJ v mp.)
438 | ABTOMAT. BBIKJI-ITb OJHONOIIOCHBIH VAC, 4A S191C4A ES5 T 2
439 | ABTOMAT. BBIKJI-JIb OJHOIIOJIIOCHBIH VAC, 6A S191C6A ES T 1
440 | Pozetxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 T 1
441 | BeiKmodaTenh KOHIeBo#d Lt 4127.000 T 2
442 CranjapTHEI cBeTHIbHEK 14BT/230B
452mm 4138.150 il B
443 | PerynsTop TemIeparypbl 1 mr 3110.000 T 1
444 | IIpyXHHHAs KIeMMa ST 2,5 T 220
445 | Topiesas KppIIIKa D-ST 2,5 T 7
446 | Tlepembraxa BreryHas (Ha 10 BBIBOJIOB) FBS 10-5 T 4
447 | Ilnata pa3aenureib ATP-ST4 1T 4
448 | IpyxbsipycHasd Npy>XKHHHAS KJIeMMa STTB 2.5 T 20
449 | Topuesas KpbIIIKa D-STTB 2,5 T 1
MapKkupoBOUHasI TOTOCKA, _
i 0003H.BEPTHUKATBHO 280, Qiil-10 T 7
MapkupoBOYHas I10JI0CKa, '
451 0GOH.BePTHKAIBHO ZB5, QR:11-20 T 7
MapkupoBOYHas 10JOCKa, '
452 0GO3H, BEpTHKATHHO ZB5, QR:21-30 T 7
e MapxupoBouHasi IOJIOCKa, _
Ef 433 0603H.BEPTHKAIBHO ZB5, QR:31-40 T 7
2 MapkupoBoUHasi II0JIOCKA, .
E e 0603H.BEPTHKAIBHO ZB5, QR:41-50 T >
= 455 | MapkupoBo4Hasi II0JI0CKa, 0e3 nagmucei ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
456 | Haxoneunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 10010t 10
8 457 | Haxoneunnk 1,5 MM2 AI'1,5-8 100mr | 1
E 458 | Haxoneunuk nBoiHoi 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001mT 3
g 459 | HakonewynuK asonHo# 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 100mT 1
a 460 | Haxoneunuk xoJpleBoi M6X4 M6X4 MMm2 T 10
2 461 | HaxoreuHUK KoJbpueBod M8X4 M8X4 mm2 T 10
d 462 | Hakoneunuk konbiieBoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 IIT 20
=
5 463 | Tpybka MapKHpOBOYHAs PT-02015 yI 6
o) Ta6auaka Ut MAPKAPOBOUHOM TpyOKH (B
464 — PF-10015KT9 JIACT 2
o 465 | Kounextop 9 pin male 1688858 T 2
g 466 | KonraxT (pin) 1688968 T 20
=
2 467 | TepexoaHas KOJOJKA FLKM-D9 SUB/B IIT 2
E( 468 | Konnexrtop RJ45 B cOope RJ45 B cbope T 4
= 469 | 1lixad TS8, 600x600x1600 vm (1 IIT/KILT) 7821.500 IIT 1
_ | 470 | kad AE, 300x200x155 Mm (1 mT/Km) 1035.500 1T 1
2
=
g | Jluct
g 73357365.1280.001-46
~ Vsm|Jluer | Ne moxym. | IMoamuck | Jlata 16

Konmposan :

®opmar A4




[Mpomomxenue TadIMIB 1

Kparkas
Hanmenopanne MaTepHaIos, TeXHHYECKAS Ex Koo
KOMILIEKTYIOIMX U3JeJHil i APYTHX XapaKTepucTHKA
Ne MaTepHaJbHBLIX PeCYypCoB (Mmapka, THII, pa3Mep, ESES B
/1 MaTepHaJ 1 nmp.)
471 [Manenu moxons, 200x600 MM, mepen., 3a1H. 1
(2 urT/Kmun) 8602.600 T
472 [auenu nokous, 100x600 MM, 60k. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yI
473 | Boxossic manenu, 1600x600 mm (2 mrT/KIut) 8166.235 yI 1
474 | Tlanens ocuoBanus, 600x100 mm (1 mT/Kir) 5001.214 T 2
475 | Baknannas raiika S0mr 4162.000 yII 2
476 TIpodrib MOHTaXHBIH 495 MM (23x23) (20 )
1IT/KILT) 4171.000 yI
477 | OnopHoe KperuieHde 24t 4182.000 yI 2
478 | Cyxapp M6 20mr 4179.000 yII 2
479 Monrtaxupii mpodpuis TS/PS, 1800mm. (4 |
IIIT/KILT) 8800.380 yI
480 | Pyuxka "Komdopt" 8611.070 1T 1
481 | Beraska LIS pyYKH 2467.000 T 1
482 | KaGenpHas muHa, 585 MM (2 mT/Kmn) 4191.000 yI 1
483 | 3axumM 12-16 (25 mr/KIuT) 2351.000 yI 1
484 | Baxum 18-22 (25 m1/KILn) 2353.000 yII 1
| 485 | Saxmm 26-30 (25 I'T/KILI) 2355.000 yi 1
g 486 | BentrnsponHas pernerka (1 mr/kmn) 3325.207 T 2
= 487 | GunpTpyromuii BeHTUISATOP (1 T/KILT) 3324.107 T 2
g 488 | TepmoperyJisTop (5 IIT/Ki) 3110.000 T 1
a 489 | BeixmouaTens ¢ KpenexoM (1 nrr/kiun) 4127.000 T 2
2 490 PesuHoBas BBOmHAs npokinanka 30x30mm (3 1
] M/KIUT), M 2573.000 T
‘é 491 | KpemesHbiil KPOHIITEHH (411IT./KILT) 1590.000 yII 1
Z 492 | Kabenpusrii ropp 916 MM, M. 25M 2595.000 1T 1
E 493 | KabennHbI Kopo0, 2000MM CD 80*80 T 1
494 | KaGenpublil kopob, 2000mMM CD 60*80 IIT 5
2 495 | Ka6ensusiii kopoO, 2000Mm CD 40*80 T 1
2 496 | KabenbHblit KopoG, 2000Mm CD 80*60 T 1
2 497 | Ka6enpubii kopoO, 2000mm CD 60*60 IIT 4
4 498 | KabenpHplit KopoO, 2000MM CD 40*40 T 1
499 | Ka6enpHblit kopol, 2000mm CD 25*40 1T 1
g 1500 | MoHTaXHEIH penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
- 501 | MonTaxHEI! pensc 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
® 502 | Illuna 3asemueHus 3x10 My, M NLS-CU3/10 M 1
E‘ 503 | BaxcuM 3azemiieHus 4 MM2 AKG 4 BK IIT 20
= 504 | 3axuM 3a3eMicHUS 4 MM2 AKG 4 GNYE T 20
= 505 | 3axumM 3a3emuenus 35 Mm2 AKG 35 GNYE 1T 1
2
2 5 JInct
8 T 73357365.1280.001-46 17
~ M3m)JIuct | Ne mokym. Toanucs | data
Konuposai : dopmar A4




[Tpomomxenue TabnuIb! 1

Kparkas
HaumenoBanme MaTepuaos, TeXHUYEeCKas o Ko
KOMILIEKTYIOIINX W3AeJHi H APyTrHux XapaKTepPUCTHKA
Ne MAaTepPHAJILHBIX pecypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, HIM. Bo
/1 MaTepHaJ H Ip.)
506 | 3axxuM 3a3eMiIeHHS 35 MM2 AKG 35 BK T 1
507 | JIuct ¢ TabIuYKaMu ESL 44X 7 T 1
508 | Kooaxa 3aXXHMHasI E/NS35N T 58
509 | lep»xatenb TabiuIKu KLM-A T 40
510 | Onopa IIUH 3a3€MJICHUS SH1 T 4
511 | Amux Cr.003.048-01 T 1
512 | KpoHIITEWH Cr'.000.378 T .
513 | Koonka CI'.000.100 T 82
514 | Ilnagka CCC.000.006 IIT 55
515 | Buat M4x10 'OCT17473-80 IIT 16
516 | Buar M6x16 TOCT17473-80 T 90
517 | 1llait6a C4.01.016 'OCT6958-78 1T 16
518 | 1llait6a C6.01.016 TOCT11371-78 LT 90
519 | IIIait6a 4 rpoBep T 16
520 | I1lafiba 6, rpoBep T 90
521 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
522 | Ulypyn 5,5x19 DIN 7981 T 60
523 | MonTaXHBIE TOSCKH JS 300 yi 50
g 524 | MoHTaXHbI¢ OICKHA JS 200 yI 50
= 525 | MoHTa@XHBIC TIOACKH JS 100 yII 50
g _S_Zi I1poBo/i MOHTaXHBIH (3K/3), M [1B-3 4 M 5
é 527 | TIpoBo MOHT&XHBIH (3K/3), M [1B-3 2,5 M 20
528 | TIpoBoJ MOHTa&KHbIH, M [1B-3 1,5 Genblid M 10
g 529 | ITpoBOJL MOHT&XKHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oii M 10
= 530 | IIpoBOA MOHT&KHBIH, M I1B-3 1,5 xpacHbI} M 10
Z 531 | I1poBO/T MOHTAXKHBINA, M 11B-3 1,5 yepHbii M 10
= 532 ITpoBOJ MOHTAXKHBIA, M [1B-3 0,75 Genblii M 100
N 533 | ITpoBOJ MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 KpacHBIH M 100
i —SEZ— IIpoBOJT MOHT&KHbIA, M [1B-3 0,75 gepHsIil M 100
E_ 535 | [TpoBo/X MOHTAXHBIN, M [1B-3 0,5 Genpid M 300
§ %— Kaoens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 420
- 537 | KaGens, KT 30,75 M 5
538 | Kabenb, M 3112A M 2
£ Ka6elb KpyTJIblii SKPAHUPOBAHHBIH (4-X
< 539 | xmmmstit), M 0034404R+T % 10
g 540 | @ubTp (5 mrT/Kimn) 3182.100 1T 1
=4
=
:
=
! Jlvct
e Bl 73357365.1280.001-46 /. 7 8
=~ 3m/|JIuct | Ne IOKyM. INoanucs | [ara

Konuposan :

®dopmar A4




. Fthemet, «BUTas napas— S—

RS-422, Modbus RTU--———

MPUBOPHLIN WWKA®

g

3 aunTS, " o "
100-240VAC/ 100-240VAC/
s o - e ‘ 24DCR20 240C/5
LLaccm 1756-A13, 'é N Wacen 1756-A13)2 | 8 | 8 1 & | 8 % % p = —:zzgg
wislela 5 |9 Brok rutaruna (W & | & [ & | & ) | auint-ps- || [auntes. |, =
T peT BN ooz |§ B |B|B|E 188 || |8
- s - 2 2
8 QUINT-PS- |
100-240VAC/
i 24DC/5 -
1] REARR S
Moaymm KFD2-xxx, MCR-yyy Mogynn CMM-zzz, EMG-10.
EEE e
4...20MA; 0...58, CcyX. KOHT, =24B,=2208, ...
25.4800.»1...,l ‘ l 4 l l l
OGbeKT ynpaBrieHUn
PucyHok 1. Ctpykrypras cxema CAY I'TIA nocie BOCCTaHOBHTEIILHOIO peMOHTA
g
<
Y
=
8
(3]
=
=}
=
5
=
=
E
Z
o
et
~
(=1}
=
=
s
a2
m
g
<
=
=
Q
Q
=
E
=
o
=
=
< JIncr
nd 73357365.1280.001-46
= 19
=~

[13Mm ]

Jluct

Ne nokym™.

[Moanucs | [Jara

Konuposan :

®opmar A4




